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POLMTENBCKOrO KOHTPOIA Ha NpeMeT nposepk cTonosoi MBOY «/Imutpresckas COILI»

110 OPraHU3alMe TOPIYEro TIHTAHUS YHALINXCA

- MM@%MLM :
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CocTasuin HaCTOAIMIH aKT B TOM, 4TO B 4acoB Obinia NpoBecHa
NpOBEPKa MATAHMA WKO/BHOH CTON0BON. B X0/1¢ NpoBepkH OLI0 BLIABIECHO:

Komuccus B cocrase:

No Bonpoc - Jla/ner
1 Hmeercs M B OpraHu3aumy MeHo?
- A) na, ans BCEX BO3PACTHBIX MPYNIl H PEKIMOR =7

GYHKUHOHMPOBAHHS OPraHM3aLMH

B) na, Ho 6€3 yyeTa BO3PACTHLIX Py
B) Her
2 BbIBSIICHO /1M IMKIHYHOE MEHIO 718 O3HAKOMJICHHS
‘poauTenei u aerei?
A) na i 20
b) ner
3 BhIBEIIEHO JIH EKECAHEBHOE MCHIO B Y100HOM 118
03HAKOMJICHHA poarTeneit u netelt mecre?
A) na =t
B) ner
4 B MCHIO OTCYTCTRYIOT MOBTOPHI O11071
A) n1a, Mo BCEM JTHAM
B) HET, HMEIOTCH NOBTOPEI 2 1
B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeliueHHsie 011042 H IPOLAYKTHI 2
A) na e
B) HeT, umeroTes |
6 COOTBETCTBYET /IH PErIaMEHTHPOBAHHOE LIMKIHIHbIM
MEHIO KOJHYECTBO [PHEMOB ITHIIH PEKHMY
QYHKIHOHHPOBAHHSA OpraHu3aumn?
A) na =
b) Her
7 ECTh /1M B OPrasM3aiiy MpHKas O CO3aHUH U NOPAIKE
paboTei GpakepaskHO KOMUCCHA?
A) na ¥+
B) ner
8 Ot BCex M NPUroTOBJIEHHEBIX 0101 cHuMaeTes Opakepan? T
A) na
B) ner
9 B8 sumHCh JiH GaKThI HE OMYCKa K peannsaimu 0o 1
NPOAYKTOB MO pe3yisTatam paboTsl OpaxepaxHoii
KOMMCCHH (3a neprHoj He MeHee mMecsua)?
A) na
B) ner Mo
10 Co3aansl 14 YCIOBHA UIR OPraHM3aliiH MHTaHus aAeTel ¢
yueToM ocoberHocTed 310poBbs (caxapHbii auaber,
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A) na

b) ver

11 IposoauTtes nu yGopka noMeienHii nocae Kaxioro
npuema U ?

A) na

b) ner

12 Kauectsenno i nposejexa ybopka noMemeH1n uis
NPHEMa MHLIH Ha MOMEHT padoTh! KoMHCCHH?

A) na

b) mer
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